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3) Ultilisation du tableau de conversion :
On veut convertir le volum2.56 L en mL puis en m:

» Tout d’abord, il fautepérer le chiffre des unitésdu nombre & convertir.
Par exemple, dans le nombre 2.56 L, le chiffrewdé®s est le 2.

» On place alors ce chiffre dans la bonne colonne :
Le volume donné s’écrit en toutes lettresies et 5&entiLitres donc le chiffre 2 est placé dans
la colonne des litres, la virgule est écrite jugtees le 2. Les autres chiffres sont inscrits deas

colonnes suivantes sur la droite.

m? dm?® cm® mm?®
L dL cL mL
2 | 5 6 0

o, o 0 2 ,| 5 6

» Si on veut convertir ce volume en mL, on ddéplacer la virgule a droite jusqu’a la
colonne des millilitres Si on rencontre uneolonne vide on ajoute urzéro dans cette

colonne.
2.56 L = 2560 mL

(On peut placer la virgule dans la colonne dedlitridls, mais celle-ci ne sert a rien)

> Sion veut convertir ce volume erf,ron doitdéplacer la virgule vers la gauche droite
jusqu’a la colonne des meétres cubegn mettantin zéro dans chaque colonne vide

rencontrée
On place la virgule dans la colonne dés m
2.56 L = 0.00256 th
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